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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO INTERDISCIPLINAR DE LETRAS E

ARTES DO ILAACH-UNILA. No vigésimo sétimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e

três, às quatorze horas, por meio de videoconferência na Plataforma Conferência Web, da Rede

Nacional de Ensino e Pesquisa – RNP, teve início a terceira reunião ordinária do Centro

Interdisciplinar de Letras e Artes (CILA) do ano de 2023, presidida pela Coordenadora em

exercício do Centro, professora Valdilena Rammé. Estiveram presentes os seguintes membros do

CILA com direito a voz e voto: Ana Paula de Araujo Lopez, Ana Paula Domingos Baladeli,

Antonio Rediver Guizzo, Ariel Matias Blanco, Beatriz Cyrino, Bruna Otani Ribeiro, Eduardo

Fava Rubio, Maria Eta Vieira, Natalia Dos Santos Figueiredo, Laura Fortes. Com esses docentes,

a Coordenadora iniciou os trabalhos com a seguinte pauta: 1. Expediente: 1.1. Justificativas de

ausência: justificaram a sua ausência para esta reunião os(as) docentes: Laura Amato, Fidel

Vilchez, Camila Marques, Ana Silvia Fonseca, Simone Ribeiro, Mário Ramão, Dinaldo Filho,

José Ignácio Robledo, Bruno Petzoldt, Marcelo Marinho e Marileia Silva dos Reis. 1.2.

Informes: Foi informado aos participantes da reunião sobre a nota 5 da avaliação pelo MEC do

curso de Música sendo parabenizados todos que contribuíram com a avaliação; foi informado a

disponibilização de uma Planilha de eventos do ILAACH com a intenção de apoiar essas ações; e

foi realizada uma breve explicação sobre procedimentos para afastamento pois foram

estabelecidos novos fluxos recentemente. Se o pedido for com necessidade de substituto, o

servidor terá que participar de um edital para concorrer ao afastamento com sua substituição, mas

se for autorizado sem substituto, poderá participar em um edital de fluxo contínuo e sendo

aprovado abre o processo para o afastamento no Departamento Administrativo do ILAACH.

Sugeriu-se consultar as páginas da Progepe ou do ILAACH para mais informações. 2. Ordem do

dia: 2.1 Planos Individuais de Trabalho Docente - PITDs enviados até 25/04: aprovados sem

ressalvas: ANA PAULA DE ARAUJO LOPEZ, ANA SILVIA ANDREU DA FONSECA,

SAMARYS LYNETTE CRUZ BAEZ; aprovados condicionados a alterações: ARIEL MATIAS

BLANCO, FABIO GUILHERME SALVATTI, GABRIEL HENRIQUE BIANCO NAVIA.

Também foi informado para os docentes que coloquem comprovação das atividades lançadas,

como portarias de comissões e outros documentos; em votação os PITDs foram aprovados por

unanimidade. 2.2 Novo número do Boletim Kultrun e CILA: foi informado sobre a intenção de

uma edição do boletim em conjunto com o CILA, mas não houve nenhuma publicação, foi aberto

para sugestão de temas para uma nova edição do Boletim Kultrun, Eduardo Fava indicou que já

existe um segundo edital aberto para participar do Boletim Kultrun com temática livre. 2.3

Organização dos conversatórios do CILA e outros eventos: retomou-se uma sugestão do ano
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passado para formar um GT para fazer esses conservatórios, aberto para manifestação foi

sugerido realizar uma chamada por e-mail para formar uma comissão para realizar esses

conversatórios, será enviado um e-mail para os membros do CILA para verificar quem se

interessa em organizar a realização desses encontros. 2.4 Espaços de trabalho docente: Foi

comentado sobre a proposta de que as salas de aulas do novo futuro Bloco do campus Integração

fossem do ILAACH, mas como houve muitos problemas de acesso ao ILAESP, para não ter

maiores dificuldades com a futura mudança, foram criadas 2 comissões no ILAACH em

colaboração com o ILAESP, para que pensassem em como fazer a mudança e discutir as

alternativas. Uma comissão está responsável por discutir o novo campus e a outra tem como tema

os espaços de trabalho docente e espaços de descanso para os docentes no atual campus JU.

Informou-se que os docentes serão consultados sobre os espaços de trabalho e a sua utilização.

Aberto para sugestões, Laura Fortes falou sobre os problemas do Campus Integração como

infiltrações no prédio durante a chuva e que acredita ser importante discutir essas questões de

espaços docentes. 2.5 O que houver. Foi complementado sobre o CONSUNI, informando que

dia 28/04/2023 é o último dia para enviar os processos. Não havendo outros pontos a discutir, a

professora Valdilena Rammé encerrou a reunião às 14h53. Eu, Rafael Aparecido da Silva, redigi

esta ata, que após leituras e ajustes dos presentes, será assinada digitalmente por mim e pela

Coordenadora em exercício do CILA, que presidiu a sessão, conforme deliberação deste

colegiado tomada em reunião ordinária realizada em 21 de setembro de 2022.


